看两会 後民生 享移动



2011年2月15日 暑期二 州晚該07 格对一广 版纸 金额

州两会 之热议郑州都市区 |



充分利用难得的发展机遇 以点带面推动郑州新区整体发展

市委常委、郑州新区党工委书记 李柳身

过去的五年里,郑州的发展变化很大,在全国的形象不断提升,在当 前区域竞争日趋激烈的情况下,郑州都市区建设迫在眉睫。加快郑州都 市区建设要以现代化大都市的战略思维和发展理念,超前谋划并扎实推 进,主动融入并服务于中原经济区建设。在郑州大发展的形势下,郑州 新区也面临着难得的发展机遇,目前,郑州新区各项规划正逐步完善,重 大项目也相继开工,下一步将集中力量抓好航空港区、龙湖地区、国际物 流园区、高校和职教园区、综合交通枢纽地区和绿博园周边地区等重点 区域的开发建设,以点带面,推动新区整体发展,打造郑州市的金融中 心、文化旅游中心、医疗卫生中心,积极构建复合型新城区。

建设郑州都市区 大企业要发挥骨干、辐射作用

市政协委员 郑煤集团党委副书记 郜振国



郜振国认为像郑煤集团这样的大企业、大集团在郑州 都市区建设中,必须充分发挥骨干、辐射和带动作用,为郑 州经济建设贡献更多力量。

"但同时,大企业、大集团的发展也离不开市委、市政府的软硬环境支持。"郜振国说,在过去的几年中,市里一 直推行扶优扶强工程建设,为大企业、大集团的发展提供了良好的机遇,创造了良好的条件。今后大企业的发展依 然离不开市委、市政府的支持,在政策、资金、环境等方面, 希望政府能给予更多关注。

郜振国说,比如加大对企业发展软环境的优化,对不 利于大企业、大集团快速发展的政策,要进行专项清理。 同时,在工农关系等硬环境优化方面,要给予支持和帮助。

先改变农村环境,再用环境改变人

全国人大代表 郑州市人大常委会委员 金水区东风路街道办事处宋砦村党支部书记 宋丰年



听了赵市长的《报告》,作为代表我非常拥护这个 《报告》,会更好地理解、配合、建好农村。《报告》中提出 中原经济区的建设, 我觉得郑州应该巩固原有的经济 发展渠道,按照总书记提出的科学发展观,配合郑州的发展将郑州再提升一个档次,更好的与世界接轨。按照《报告》的规划,我们农村将会有更好地发展,让村民更 富裕。作为农民,我们将考虑在富裕之后,我们如何向 社会多做贡献,如何提高这一代人的素质,提高下一代 人的修养。目前我们采用的是先改变环境,用环境改造 人的办法培养村民热爱祖国,当一个合格的有文化、有 素质、有修养的农民。



增强责任感和使命感 为郑州经济社会建设保驾护航

市委常委、市纪委书记 王璋

2010年我市经济社会发展形势大好,郑州发展前途辉煌;面对2011 年经济社会的发展目标,我们感到使命光荣,任重道远。这就要求我们 必须在成绩面前力戒浮躁,克服麻痹思想,保持对事业持之以恒的进取 之心。必须充分认识到反腐败斗争的长期性、复杂性和艰巨性,坚持惩 防并举,关口前移,扎扎实实做好各项工作。要增强责任感和使命感,切 实维护人民群众的根本利益。在今后的工作中要狠抓落实,以人为本, 加强自身建设,按照更高的标准严格要求自己,兢兢业业做好党风廉政 建设和反腐败工作,为圆满完成今年的工作和实现"十二五"规划保驾护

发挥税收杠杆作用 助力郑州都市区建设

市人大代表 郑州市国税局党组书记、局长 李和圈



就在全市齐心协力推进郑州都市区建设时,国税部 门应该发挥什么作用呢?

李和圈说税局的最终目标是,通过一系列的服务手 段,达到应收尽收,将经济发展成果转化为税收成果,为 地方经济发展保驾护航。

就具体工作来说,一方面跟踪服务好大项目,配合政府的大招商活动,现场办公,培植税源,帮助企业解决困难。

在税收优惠政策方面,要继续推进减、免、缓税政策, 而且还会陆续推出一些新的税收优惠政策,其次,对出口 退税、对自主创新企业的税收扶持力度都将进一步加大

通过发挥税收杠杆调节作用,最终做到让政府和纳 税人都满意,让经济实现良性循环发展。

从政策、项目、平台三方面 扶持中小企业科技创新

大代表 索凌电气董事长 焦大宏



焦大宏认为,企业是经济社会的组织细胞,而中小 企业是其中最能动、最活跃和最具效率的元素,是科技 创新的重要源泉和技术转化的主要载体。在日益激励 的市场竞争面前,科技创新已经成为企业生存、发展的 关键因素,中小企业能否健康、稳定成长,直接影响着我 市经济的快速发展与人民生活水平的提高,必须对我市 中小企业科技创新加以重视。

焦大宏专门针对促进中小企业发展提出了自己的 建议,他提出,首先要从政策、项目和平台三方面来作为 导向,引导和扶持中小企业科技创新。其次要制定和完 善有利于中小企业技术创新的人才政策。另外,他也建 议中小企业资深强化力量,聚集科技创新的内部资源。